

大家好，今天来为大家分享股市强度的意义的一些知识点，和股市强度的意义在于的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [如何判断股票市场强弱？](#)
2. [如何分辨个股的强弱转化？](#)
3. [股票强度是什么意思](#)
4. [怎样看透股市的强弱程度？](#)

## 如何判断股票市场强弱？

谢谢邀请。

### 一、看大盘。

大盘是股市的晴雨表。大部分个股的炒作都会选择大盘上升或稳定时候，逆势而强的股票毕竟很少。有些人鼓吹轻大盘重个股，小编是非常不同意的，翻看A股历年的下跌，有多少股票能摆脱下跌？所以，大盘强，则股市大概率强。

这里说大概率，是因为近年A股市场有了新变化，那就是结构性牛市。当市场没有增量资金进来时，资金只能选择部分板块攻击，从而造就了2017年上证50的大牛，而中小创却遭殃了。但你看看，上证50是不是也选择在大盘稳步上涨的环境下做的？再看看这段时间的中小创，都是在大盘稳定时开始强势上攻的。

大盘是否走强，一是可以从年线上看，当年线开始走平，股指有效站到年线上，代表趋势可能开始变好，年线是牛熊分界点；二是看成交量，量为价先，有量的上涨才能走得更远，无量上涨，那都是耍流氓。

看看2014—2015的大牛，趋势就是从上证第一次突破3000亿，年线开始走平上翘时开始的。

再看看目前的上证，从年初下跌后，量一直在2000亿徘徊，后面如果没有增量，上证就走不出泥沼。

所以，股市的强弱，大盘的环境是第一位的。

### 二、看个股涨跌比。

有时我们的指数会失真，像两桶油、银行之类的大象一拉，股指就会艳阳天，但个股却跌成狗，这时的股市是不好的。

通常我们可以用个股涨跌比来衡量市场温度，当上涨个股占60%以上时，市场就是热的，可以积极参与。当上涨占40%以下时，市场就很弱了，尽量避免操作。

另外涨跌停比也可以作为市场热度的参考，涨停家数明显大于跌停数时，市场就相对强势，反之就是弱势。但这里要把次新剔除，次新涨跌停是另外一个特殊情况。

总之，股市强弱是我们进入市场的首要条件，顺势而为，成功率才能更高。

我是小刀，分析不易，点赞是善，关注是最大动力。

## 如何分辨个股的强弱转化？

股市其实离不开一个“骗”字，消息再骗，均线再骗，个股的走势再骗，甚至主力的拉升与下杀行为也是在骗！那么在这么多的“骗术”之中，我认为成交量和个股的形态是最可以表现一只个股强弱转变的因素了！

因为成交量就是筹码和资金，只有成交量持续的放大，或者持续的缩小，那么才能够表明一些问题，能够对于个股做出一些参考和分析！而个股的形态往往能够说明主力的意图！

就好比当一只横盘许久的个股突然出现了持续的成交量放大，并且后期的股价围绕在前期股价附近徘徊的时候。往往就说明了，主力和机构的介入，而成交量的放大，更多的是在释放前期套牢的筹码！

那么逻辑上解释，为什么在底部区域里，主力和机构会用真金白银去解放前期的一个套牢筹码呢？原因非常简单，就是为了以后更大，更好的行情！

所以这样的个股，势必会来会有不错的涨幅空间！因为主力的资金和时间都是有成本的，投入的越多，花的时间越久，说明他们的成本就越高，那自然未来的涨幅空间和获利幅度要越大，才能够对得起前期的努力！

因此，在股市里，我们往往可以用成交量和形态来进行判断！！

第一，底部出现持续的成交量放大，但是整个个股的形态是处于横盘整理，震荡吸筹的，那么表明主力正在介入震荡洗盘，化解和吸取前期的套牢筹码！

第二，如果之后，出现了持续的再次的成交量放大，并且形态出现了明显的主升浪拉升，还伴有所谓的利好消息，那就是明显的吸引散户接盘，拉升出货的结构，一定要逢高逐步减仓！

所以说，个股强弱转变往往说明了主力的意图！在底部区域吸筹的时候，主力会适当进行成交量的持续提高，并且处于一个箱体的震荡，这是在震荡，洗盘！而在拉升的时候，这个成交量就会出现明显的持续放大，形态也出现了连续的大阳线拉升，这就是主升浪，也是主力获利出货的周期！一定要懂得结合判断分析，才能得到一个确定性较高的结果！

码字挺辛苦，记得看完给个赞和关注哦。一家之言，仅供参考！

## 股票强度是什么意思

股票的强度时相对而言的，实际上就是股价与大盘的相对强度，是个股走势和大盘走势相比较。股票每天有涨有跌，股市大盘每天有涨有跌，单股的涨跌幅度在一段时间内与大盘的涨跌幅度作比较，单股的涨势猛于大盘的涨势，此时就说，这只股票是强度高于大盘的。

## 怎样看透股市的强弱程度？

股市的强弱最主要的指标应该是看看量能，量能持续增大，说明大家一致看多，这样才能持续上涨，因为一致的预期，如果K线在5日线上方运行说明大盘非常强势，即使中间有所调整，也很少会跌破10线，这样的持续上涨就是大盘强势的表现。参见美股去年以前的K线图。

这是美股月线图，大盘一直沿着五月线持续上涨，造就了美股多年的大牛市。如果量能持续萎缩，大盘上涨基本就不可能了，因为量在价先，没有量，也就是没人看好没有人愿意在这个价位持续买入，当然就不会上涨。相应的横盘振荡或者持续阴跌，这时的大盘股指就是弱势表现。

看看咱们的大A股的创业板，就是这个情况。最后奉劝一句，股市有风险，投资需谨慎。目前还处在熊市阶段，美股目前来看也进入调整期，随着A股和外部环境的关联增大，美股的调整会越来越影响A股，建议小仓位玩玩，不要太冒进。七亏两平一赢的格局始终是股票市场的本质特征，望三思。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。